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VI Міжнародної науково-практичної конференції «Роль молоді у розвитку 
АПК України» 

(Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. 
Київ, 19-20 квітня 2022 року) 

 

У конференції взяло участь понад сто учасників, які відзначили, що 

конференція сприяє розкриттю наукового потенціалу студентів, аспірантів і 

молодих учених, розвитку співробітництва у галузі управлінської науки, 

налагодженню науково-освітніх, інформаційних зв’язків і взаємодії на 

національному рівні. Окрім того, проведення таких конференцій сприяє 

формуванню культури міждисциплінарного спілкування та всебічному 

обговоренню питань розвитку аграрної сфери. Загалом, сільське господарство є 

ключовою системоутворювальною галуззю в національній економіці, оскільки 

забезпечує розвиток суміжних галузей та сприяє роботі молоді в умовах 

воєнного стану. На разі необхідними завданнями у секторі є відновлення 

логістики, пошук нових комунікацій з потенційними партнерами в країнах 

Європи, робота над впровадженням земельної реформи та відновленню 

територій після ведення бойових дій. 

Задля подальшого розвитку теоретичних та прикладних досліджень щодо 

ролі молоді у розвитку агропромислового комплексу України та з метою 

сприяння розширенню та поглибленню наукових та ділових контактів, а також 

для обміну інформацією щодо наукових, інноваційних та прикладних досягнень 

у даній сфері було ухвалено: 

1. Визнати, що VI Міжнародна науково-практична конференція «Роль 

молоді у розвитку АПК України» пройшла на високому науковому та 

організаційному рівні та має практичне значення. 

2. Рекомендувати продовжувати щорічно проводити конференцію 

«Роль молоді у розвитку АПК України», що сприятиме розвитку студентської 

науки.  



3. Налагоджувати та поглиблювати партнерські відносини з 

науковцями з закордонних університетів.  

4. Розширювати регіональні, всеукраїнські та міжнародні зв’язки 

молодих вчених у сфері розвитку АПК.  
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